

# 发展是硬道理 稳定是硬任务

未来篇

### 关于改革开放>>

## 继续推进政治体制改革创新

当前,世情、国情、党情继续发生深刻变化,我国发展中不平衡、不协调、不可持续问题突出,制约科学发展的体制机制障碍躲不开、绕不过,必须通过深化改革加以解决。

我们一定要坚定不移坚

持党的十一届三中全会以来的路线方针政策,坚定信心、砥砺勇气,坚持不懈把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节,奋力把改革开放推向前进。

要坚持社会主义市场经济

的改革方向,提高改革决策的科学性,增强改革措施的协调性,找准深化改革开放的突破口,明确深化改革开放的重点,不失时机地推进重要领域和关键环节改革,继续推进经济体制、政治体制、文化体制、社会

体制改革创新,继续解放和发展社会生产力,继续推动我国社会主义制度自我完善和发展,坚决破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制弊端,为推进中国特色社会主义事业注入强大动力。

### 关于社会主义民主>>

## 具体制度方面还存在不完善的地方

在前进道路上,我们要继续大力推进社会主义民主政治建设,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路。

我们废除了实际上存在的

领导干部职务终身制,确保了国家政权机关和领导人员有序更替。我们不断扩大人民有序政治参与,人民实现了内容广泛的当家作主。同时,我们也要看到,我

国社会主义民主法制建设与扩大人民民主和促进经济社会发展要求还不完全适应,社会主义民主政治的具体制度方面还存在不完善的地方,在保障人民

民主权利,发挥人民创造精神方面还存在不足。随着中国特色社会主义事业持续推进,我国社会主义民主政治建设需要也必然会继续向前推进。

### 关于社会建设>>

## 没有稳定,什么事情也办不成

推进社会建设,要以保障和改善民生为重点,着力解决好人民最关心最直接最现实的利益问题。要坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,完善保障和改善民生的制度安排,把促进就业放在经济社会发展优先位置,加快发展教育、社会保障、医药卫生、保障性住房等各项社会事业,推进基本公共服务均等化,加大收入分配调

节力度,坚定不移走共同富裕道路,努力使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居。

正确处理改革发展稳定关系,实现改革发展稳定的统一,是关系我国社会主义现代化建设全局的重要指导方针。发展是硬道理,稳定是硬任务;没有稳定,什么事情也办不成,已经取得的成果也会失去。这个道理,

不仅全党同志要牢记在心,还要引导全体人民牢记在心。

当代中国正经历着空前广泛的社会变革。这种变革在给我们发展进步带来巨大活力的同时,也必然带来这样那样的矛盾和问题。社会矛盾运动是推动社会发展的基本力量。我们要遵循社会发展规律,主动正视矛盾,妥善处理人民内部矛盾和其他社会矛盾,不断为减少和化解矛

盾培植物质基础、增强精神力量、完善政策措施、强化制度保障,最大限度激发社会活力,最大限度增加和谐因素,最大限度减少不和谐因素。要加强和创新社会管理,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理格局,建设中国特色社会主义社会管理体系,全面提高社会管理科学化水平,确保人民安居乐业、社会和谐稳定。

## 赢得广大青年 依靠广大青年

回顾我们党90年的发展历程,我们有一个共同的感觉,这就是,我们党从成立之日起,就始终代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年。我们党的创始人之一李大钊说过,为世界进文明,为人类造幸福,以青春之我,创建青春之国家。我们党的队伍里始终活跃着怀抱崇高理想、充满奋斗激情的青年人,这是我们党历经90年风雨而依然保持蓬勃生机的一个重要保证。青年是祖国的未来、民族的希望,也是我们党的未来和希望。全党都要关注青年、关心青年、关爱青年,倾听青年心声,鼓励青年成长,支持青年创业。党对青年寄予厚望,人民对青年寄予厚望。全国广大青年一定要深刻了解近代以来中国人民和中华民族不懈奋斗的光荣历史和伟大历程,永远热爱我们伟大的祖国,永远热爱我们伟大的人民,永远热爱我们伟大的中华民族,坚定理想信念,增长知识本领,锤炼品德意志,矢志奋斗拼搏,在人生的广阔舞台上充分发挥聪明才智、尽情展现人生价值,让青春在为党和人民建功立业中焕发出绚丽光彩。

本版稿件均据新华社

## 热烈庆祝中国共产党成立90周年

为崇高献礼建党90周年,“1921-2011建党90周年纯银砖”隆重发行!一举囊括了自1921年中国共产党成立以来的90个历史大事件,一次发行46块纯银,不仅仅是里程碑式的重大纪念,更是具有巨大升值空间的经典巨作,被公认为极具“收藏、投资、赠送、传世”价值!举国上下纪念建党90周年热情高涨,山东各界人士纷纷抢购“建党90周年纯银砖”,用来收藏、投资、送给生意伙伴、送给关照自己的人、团购送人、考上大学送老师、作为传家宝留给后代……

# “1921-2011建党90周年纯银砖”掀起抢购热潮

### 史无前例一次发行46块纯银砖,一举囊括90个大事件,永恒铭记建党90年来的伟大历程

【阅读提示】中国共产党成立、南昌起义、井冈山会师、红军长征、遵义会议、抗日战争、百团大战、三大战役、建立新中国、抗美援朝、将帅授衔、改革开放、经济特区、一国两制、小平南巡、香港回归、加入世贸、神舟飞船、北京奥运会、国庆大阅兵、上海世博会……90个大事件永恒印铸在999纯银砖上,永远铭记中国共产党的丰功伟绩!全套计一公斤999纯银,共46块纯银砖,形成史无前例的真正大全套!这是史上仅有的一次发行,不容错过。【重要提示】举国上下纪念建党90周年热情高涨,全国掀起抢购热潮,山东配额紧张,来前请电话预约。为了满足老人以及工作忙碌的收藏爱好者们的要求,山东省内免费送货上门,货到付款。请拨打电话订购电话:0531-86861869、15098738078(预约订购,早订早得。)

以90年90个大事件的丰富内涵,以46块银砖的宏大规模,以一公斤纯银的珍贵材质,以双面彩印、双面浮雕的卓越铸币技术,创造了贵金属收藏史上的全新纪录!

90年来,中国共产党团结和带领全国各族人民,取得了新民主主义革命和社会主义革命、建设、改革的伟大胜利!90年辉煌巨变,每一年的重大事件我们都要永远铭记,现在,用国际“硬通货”999纯银,以双面彩印、双面浮雕、磨砂、镜面等高科技工

艺,在纯银贵金属上展现90个重大事件,永恒铭记中国共产党成立90年来的伟大成就!纵观收藏史,主题如此重大、内容如此全面、意义如此深远的贵金属大全套,仅此一见!它主题之大、大事件之多、工艺之精美、收藏空间之大,业界公认!

### 【价值解读】

## “奥运银砖”三年翻升12.5倍,“建党90周年纯银砖”注定创造升值奇迹!

一、一枚以开国大典为内容的贵金属纪念币拍出248万元,一套号码为2008的奥运银砖三年翻升了12.5倍。“建党90周年纯银砖”包含90个大事件,蕴藏了巨大的升值动力。

大事件对收藏品价值的强大推动力已经举世公认,大事件的贵金属收藏均已溢价升值:1989年纪念新中国成立四十周年以开国大典为内容的纪念币,面额1500元,2011年拍出248万元天价;一套号码为2008的奥运银砖三年翻升了12.5倍。“建党90周年纯银砖”包含了90个历史大事件,蕴藏了巨大的升值动力。

二、现在,各大金店银楼的999“工艺银”价格每克20元左右,本品含一

公斤999纯银,并且为大主题纪念的高端“收藏银”,16800元的发行价非常超值。

白银是国际公认的“硬通货”,本身就是财富,重大主题的纪念银砖,融合了白银的货币属性、卓越的铸造工艺、重大事件的纪念等多方面的价值元素,被称作“收藏银”,其价值远超“工艺银”,近几年来银价一路飙升,国际白银的价格2008年底为10美元一盎司,至2011年5月,涨至19美元一盎司,二年多涨了近五倍,远超黄金涨幅。专家表示:“建党90周年纯银砖”含1000克999纯银,而且是重大主题纪念的“收藏银”,其价值远超工艺银,16800元的发行价预留了巨大的升值空间。



▲全套共46块纯银砖,双面浮雕,双面彩印,90个重大历史事件,规模宏大,壮丽辉煌。

### 【全国发行公告】

全套含1000克999纯银,共46块纯银砖,由中国共产党史人物研究会监制发行,由中检质检(北京)金银珠宝质量检验中心权威检验;每套均配有:监制证书、金银检测报告、防伪收藏证书。  
全国发行5000套,首发价:16800元/套  
山东省唯一指定发行地址:济南市经十一路30号(济南市博物馆)  
订购热线:0531-86861869、15098738078(省内免费送货,货到付款)  
(特别提示:前5名订购者获赠中国著名现代书法家成涌云先生亲笔手书真迹一幅,大小约8平方尺,数量有限,先定先得。)